

医院竟将伤者扔到垃圾堆旁

调查组称:保卫科人员误以为伤者精神有问题,将其“清”出院

核心提示

11月28日,网友“山那边来滴”发帖称,湖南省永州市新田县大坪塘中学教师谢桐军于11月15日骑摩托车从学校回家途中发生车祸,后被送进新田县中医院,但家属直到11月22日才在医院大门外的垃圾堆旁找到谢桐军。谢桐军如何从医院走出一度成谜。

事发后,新田县组成联合调查组。12月5日,新田县政府在官方网站上公布了调查结果。经调查,系医院保卫科人员在急诊科交班时,将伤者“清”出医院。



▲11月18日,昏迷了近3天的谢桐军被发现并送往医院急救。

伤者被误认为“精神有问题”

据调查组介绍,11月15日谢桐军驾驶摩托车从大坪塘中学返回县城,途中遭遇意外,昏迷在公路旁的辣椒地里,18日下午,才被当地村民发现并报警。(记者曾到事故现场探访,发现因杂草丛生,路人经过此处时,视线被挡,基本上看不见谢桐军躺的位置。)

救护车于20分钟后到达现场,随后伤者被送往县中医院急诊科,经会诊,发现伤者不能言语、精神异常,且不配合医师检查,无法对其进行CT头部扫描,考虑到伤者伤口已化脓感染,不能一期缝合,给予伤口清创、消毒、换药,并予以静脉输液抗炎治疗。因伤者身上无任何能证明其身份的物件,医师只能将其安置于急诊科。

多名责任人被问责

11月22日上午10时许,伤者被转至郴州市第一人民医院继续接受治疗。事后,新田县中医院院长卢敏和党总支书记王献忠向谢桐军及其家属致歉,并表示承担应有责任。

调查组认为,这是一起严重的责任事故。经研究,调查组作出处理决定:分管医院保卫工作的院领导负有领导责任,建议由新田县委给予行政免职处分;医院保卫科科长乱作为,给予行政

谢桐军仍不能说话

5日下午6时许,记者联系上谢桐军的爱人郑海英,郑海英说在接到记者电话前,还没有相关人员告诉他们调查结果。

郑海英介绍,目前谢桐军还不能开口说话,神志不是很清楚。医生告诉郑海英,由于神经受损,谢桐军眼睛看不清楚。对于调查组公布的处理结果,郑海英表示这是医院应该承担的责任,“要不是他们耽误最佳治疗期,或许他(谢桐军)

20日,伤者已能下床活动,但仍然不能言语,精神异常,多次睡到他人病床,随地大小便,遭到同科室病友的多次投诉。

22日凌晨1时左右,急诊科当班医护人员将伤者干扰医疗秩序一事报告给保卫科,要求保卫科人员尽快处理此事。

调查组查明,11月22日上午8时10分左右,保卫科人员在急诊科医护人员集中交班时,只凭个人判断,在未查明伤者身份的情况下,将伤者误认为是闹人医院扰事的精神有问题人员清理出医院。调查组还发现,新田县中医院急诊科存在管理不到位、对病人监护不力、医护人员责任心不强的问题。

撤职和下岗处理;对将伤者清出医院的两名保卫科工作人员给予行政记大过和下岗处理;11月22日早上急诊科当班医生和护士监护失职,给予下岗处理。同时,调查组责令县中医院向新田县委、县政府作出深刻检查;对新田县中医院领导班子成员进行诫勉谈话;因本次事件对患者及其家属造成的损害,按照有关规定由新田县中医院承担相应责任。

长春美汁源中毒事件 警方确认为“投毒案”

据新华网消息 记者6日从吉林省长春市公安局获悉,通过技术检验和侦查调查,初步确认,“11·28”饮用美汁源果粒奶优饮品中毒案件是一起危害公共安全的投放危险物质案,即“投毒”案件。

另据来自吉林省卫生部门的消息,11月28日中毒的患者目前状态平稳趋于好转,病情稳定。通过对长春市以及吉林省医疗机构监测,均无此类中毒病例发生。

截至目前,进入吉林省市场的该饮料同批次产品已全部下架、封存。质检、卫生等相关部门对下架封存产品进行检测,没有检出农药成分。同时,对可口可乐公司生产的在长春市场销售的其他饮品进行抽检,未检出农药残留。

11月28日晚,长春市母子俩饮用标识为可口可乐美汁源果粒奶优(清新草莓口味)的饮料后,发生疑似食物中毒。到医院救治后,孩子不幸死亡,其母仍在救治中。有关部门在调查中发现,近日长春市还发生过一起两人饮用该饮料后疑似中毒事件,经救治后已痊愈出院。经公安部门检验认定,两起事件剩余饮料中均含有有毒性的氨基甲酸酯类杀虫剂(万灵)成分。

安徽在建高架桥坍塌 官方解释疑点重重

官方称是试验,工人说不知情
官方称1人受伤,医院称接诊6人

据北京晚报消息 5日上午,安徽省合肥市在建的包河大道高架桥突然坍塌,但合肥市重点工程建设管理局在新闻发布会上称,这只是按照施工计划进行的一次破坏性试验,仅造成一名路过的工人轻微擦伤。记者在调查中发现,这样的解释疑点重重。

一位工人告诉记者,事情发生在5日早7时30分左右。当时工人大部分都在桥下边,做准备。感觉桥上面有点晃,大家以为有人在桥上面走动。突然听到哗啦哗啦的声音,然后眼看着整个桥都歪倒下来。

随后,合肥市重点工程建设管理局召开新闻发布会,项目负责人江浩解释,这是一次事先就安排好的破坏性试验,为的是确保混凝土的质量和安全性,采集相关的技术参数。合肥市重点工程建设管理局副局长张家祥接受采访时也表示,这次意外是在给临时钢梁做超负荷预压试验发生的。

真的是提前预设好的试验吗?果真如此的话,在试验之前是否通知工人了呢?江浩强调,在场施工人员都知道有这次试验。

对此,在事故中受伤的工人却给出了另外一个相反的说法。正在医院接受治疗的工人徐小雷和朱治强告诉记者,他们当时正在加固螺丝,根本没人通知他们不能工作。

对于受伤人员,各方的说法也对不上。张家祥称只造成一名路过的工人轻微擦伤;工人却说有六七名工人受伤;医院表示有6名工人受伤,其中3人伤势较重。

“京珠高速客车燃烧致41人死亡”后续

10人被提起公诉

据新华社郑州12月6日电(记者李丽静)记者12月6日从河南省信阳市检察机关获悉,京珠高速“7·22”特大客车燃烧事故的10名涉嫌犯罪责任人,已被信阳市平桥区人民检察院依法提起公诉。

2011年7月22日凌晨3时50分许,由山东省威海市交通运输集团有限公司驾驶员邹建洲驾驶的鲁K08596号卧铺客车(核定载客35人,实载47人),行驶至京港澳高速公路938公里处时(河南省信阳境内),忽然起火燃烧,造成41人死亡、6人受伤的特别重大事故。

事故发生后,国务院成立了事故调查组,查明京珠高速河南信阳“7·22”特别重大卧铺客车燃烧事故系车上非法携带、运输的危险化学品引发大火所致。

根据案件调查情况,犯罪嫌疑人杨立良等10人先后被抓捕。经审讯,杨立良等人对犯罪事实供认不讳。经检察机关批准,对杨立良等10人分别采取逮捕、取保候审等强制措施,并依法提起公诉。

实名动车票丢失咋办? 只能全价购买其他车次车票!

旅客质疑该条款不合理

核心提示

今年6月1日以来,动车组购票实名制在全国推行后,除了打击了票贩子行为,遏制了内部倒票以权谋私现象之外,也给乘客带来一些烦恼。半年来,对于动车车票丢失不仅要重买一张,而且无法再购买原来车次车票的质疑越来越多,温州、武汉、保定等地遭遇此问题的乘客们认为,动车车票实名制购买“有名无实”。12月5日,记者来到长沙火车南站,以丢失了车票为由询问售票员如何补票。铁路部门工作人员表示,受当前技术条件限制,凭身份证号码查不到乘客信息,因此实名制车票丢失需重新出钱购买其他车次的车票。

动车票丢了不能补同日同次车票

5日上午11时,记者来到长沙火车南站售票大厅,购买了一张长沙南到汨罗东的D2102次车票。上车前,记者以车票丢失为由,就如何补票向售票员进行了咨询。

售票员说,按照规定,实名制动车车票丢失需要重新购票,因身份证上的资料已经成为购票信息,锁定在原车票“二维码”,所以只能购买其他车次的车票,“别人拿了丢失的票没用,退票需要相应的身份证。”

随后,记者在工作人员的指引下,在售票大厅看到一份动车组列车车票实名制公告,其中第3条写明:一张有效身份证件同一乘车日期只允许购买一张同一车次实名制车票。

旅客质疑规定不合理

正在候车的熊先生称,他经常乘坐动车。“实名制动车票丢失需要原价重买,这肯定是霸王条款。”熊先生说,高铁、动车车票都是用身份证购买的,每个人同时段,同车次只能买一张,这个记录肯定是唯一的,只要将之前的记录注销掉,可以重新打印一张再上车,“顶多收些手续费,原价购买太不合理了。”

“实名制购票就是方便出行的人,希望高铁、动车车票能像飞机票一样,即使丢失也能凭身份证重新打印,从而服务更人性化一些。”市民曾女士说。(据新华社报网)

@网络微评@

“雨思微博”:实名制车票丢了,只是旅客一方丢了合同凭证,火车站一方可以证明存在此合同。补什么票啊!

“程一啸”:动车、高铁实名制是不是政绩工程?我上次坐动车,上车后才查票,根本不看身份证,问何故,答曰:我们只抽查10%。

“千江-千江”:没法查询说明系统不够完善,存在缺陷。



“乞丐哥”喊话成功劝止轻生男

12月5日,浙江舟山一座大厦14楼楼顶,一名中年男子站在护栏外意欲轻生。警方及时赶到现场,正在僵持之际,一名在当地以乞讨为生的安徽籍残疾人对着楼顶大喊,试图用自己的经历去劝解这名轻生的男子。

一开始,这名乞丐在一名记者的帮助下乘坐电梯到达楼顶,他说要用自己的经历去劝解这名轻生的男子,遭到警方拒绝,理由是担心轻生男子有过激行为。乞丐只好回到地面,对着楼顶大喊劝解。傍晚,轻生男被劝解下楼。(据网易)